Verslag van de Algemene ledenvergadering (A.L.V.) maandag 7 oktober 2019
Aantal aanwezigen: 23(zie presentielijst)
Afmeldingen. Tonny Broos, Kees Wijnen, Ries Rommens; Maarten van Overveld; Joris Lauwerijssen en Ad Roks.
1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld
2. Ingekomen stukken en mededelingen.
Bovengenoemde personen hebben zich afgemeld voor de vergadering.
Er zijn geen ingekomen stukken.
De voorzitter doet wel een dringende oproep om mee te denken bij de werving van vrijwilligers. Met name is op dit moment het vinden van vrijwilligers voor de schoonmaak van de kantine urgent. De huidige schoonmaaksters stoppen per 1-1-2020. 
3. Vaststelling notulen algemene ledenvergadering 8 oktober 2018.
De notulen zijn tijdig gepubliceerd op de website van vv Hoeven. (www.vvhoeven.nl). Jan van Zitteren wil de zinsnede in het verslag: citaat: “Jan van Zitteren vraagt het bestuur om gedogen absoluut niet te tolereren” te wijzigen in : “Jan van Zitteren vraagt het bestuur om niet te gedogen”.
Het verslag wordt hierop aangepast en wordt verder ongewijzigd vastgesteld onder dankzegging van Cees Martens.
4.  Jaarverslag secretaris seizoen 2018-2019

Het verslag van de secretaris wordt aan de hand van een presentatie toegelicht.
De vergadering stemt unaniem in met het verslag.
5. Jaarverslag penningmeester seizoen 2018-2019
Het jaarverslag van de penningmeester wordt na een korte toelichting ongewijzigd vastgesteld.


6.  Verslag kascontrolecommissie 2018-2019.
Ferdy van Ginneken,  lid van de kascontrolecommissie, spreekt een  verklaring uit namens  de kascontrolecommissie.  Het verslag van de kascontrolecommissie wordt door de jaarvergadering ongewijzigd vastgesteld. Het bestuur wordt decharge verleend voor het door haar gevoerde financiële beleid. Namens de kascontrolecommissie spreekt Ferdy de waardering uit voor de wijze waarop de financiële huishouding is gevoerd door de penningmeester. 


7.  Jaarverslag jeugdcommissie 2018-2019
Louis van Eekelen doet verslag namens de jeugdcommissie. Met de complimenten aan Louis (hij moest op et laatste nippertje invallen voor Wilbert Hollestelle) wordt ongewijzigd vastgesteld.
8. Jaarverslag Vrienden van vv Hoeven 2018-2019 (incl. sponsorcie.).
Thomas Melisse presenteert  het jaarverslag van de Vrienden van vv Hoeven voor.  Het jaarverslag, alsmede de plannen 2019-2020, worden door de vergadering ongewijzigd vastgesteld. Complimenten voor de activiteiten. Concert@Cee is natuurlijk in alle opzichten een topper geweest.
 9 . Bestuursverkiezingen.
Aftredend en herkiesbaar:
a. Ronald van Roon
b. Cees Martens
Beide bestuursleden worden bij acclamatie herkozen in de functie van bestuurslid, waarbij Cees Martens wordt herkozen in de functie van secretaris.
10. Vaststelling begroting 2019-2020; 
De begroting 2019-2020 wordt ongewijzigd vastgesteld inclusief 2% verhoging (reguliere index) van de  contributie.
N.a.v. de begroting merkt Jan van Zitteren op er slechts 15% marge zit tussen kosten kantine en opbrengsten kantine. De penningmeester geeft aan dat onder kosten verdisconteerd zitten.
11. Benoeming kascontrolecommissie 2018-2019
Aftredend en niet herbenoembaar is Ries Rommens.  Conform de reglementen moet hij na 3 jaar aftreden. Ries wordt bedankt voor zijn inzet.
Aftredend en herkiesbaar zijn Bas van Hoof (wordt 2de jaar) en Ferdi van Ginneken (wordt 3de jaar). Beide personen worden herbenoemd en bedankt voor hun bijdrage. Als derde lid van d commissie wordt door de vergadering Mark Roetert benoemd als nieuw lid van de kascontrolecommissie.
12. Mededelingen bestuur
Bestuurslid Anton Bakx deelt mee dat door het nemen van een raadsbesluit na 5½ jaar  het harmonisatietraject buitensportaccommodaties afgerond is. Voor vv Hoeven heeft dit uiteindelijk marginale financieel consequenties. We hebben steeds stevig ingesproken. Het bestuur denkt het maximale resultaat behaald te hebben. 
Verder deelt Anton mede dat er een verzoek ligt van het gemeentebestuur om de ondergrond van ons sportpark onder nader af te spreken condities te verkopen aan de gemeente. Wij zouden dan minder eigenaarslasten kwijt zijn. Wat de verdere consequenties zijn, is nog niet in beeld. Het bestuur heeft gekozen om afzonderlijk met de gemeente in gesprek te gaan. De wethouder sport heeft niet meer gereageerd op een uitnodiging onzerzijds. We wachten rustig af. Mocht een besluit genomen moeten worden dan zal dat voorgelegd worden aan de ALV
De voorzitter heeft de volgende mededelingen:
a. hij spreekt zijn zorg uit over de wijze waarop onze leden omgaan met de spullen van de vereniging. Men is erg slordig. Hij doet een oproep om zorgvuldig met de dure spullen om te gaan.
b. Hij is erg blij met de vrijwilligers binnen de club. We kunnen niet genoeg vrijwilligers hebben. Voor de schoonmaak van de kantine en voor het helpen achter de bar of in de keuken hebben we meer mensen nodig. Peter Ossenblok  doet de suggestie voor een vrijwillige kantinedienst door alle leden of ouders van leden. Dit lijkt haast niet uitvoerbaar.
c. Paul polst de ledenvergadering over een rookvrij sportpark. Dat is actueel op dit moment en wordt ook door KNVB en gemeente gepromoot. Een algemeen rookverbod zien de aanwezigen niet zitten. Als je al over een verbod wil nadenken moet dat plaats en tijdgebonden zijn. Het kader zit niet te wachten op het steeds maar moeten handhaven, want bij een verbod hoort ook handhaven. Dan zou je al moeten nadenken over belonen ipv verbieden. Piet Frijters zou al tevreden zijn dat er niet meer wordt gerookt in de kleedlokalen. Louis van Eekelen vindt het geen reële optie. 
d. Paul wijst op de stijging van de kosten bij de vereniging, onder meer de energiekosten die fors stijgen. Electra gaat 30% meer bedragen omdat een contract afloopt en een nieuw contract gesloten moet worden.  Subsidies worden minder. Opgemerkt wordt nog dat we ± 6.000 euro besparing op. 
e. Het walking foodball is recent gestart. Dit is een mooi initiatief. Hopelijk slaat het aan. 
f. De laatste mededeling is dat we 27 oktober in de middag een activiteit hebben in de vorm van een Oktoberfeest in de Hofstee.

13. Rondvraag en sluiting
a.)  Erik Koenraads wijst op de vriendschappelijke wedstrijd Hoeven-Terheijden morgen 8 oktober.

b.) Thomas Melisse geeft aan dat Hoeven 4 veel problemen heeft gekend in de zomerstop om een elftal op de been te brengen.. Dit terwijl een ander lager seniorenelftal (H3) de beschikking kreeg of 28 spelers, komende uit het teruggetrokken elftal Hoeven 6 en afvallers van de selectie.  De ondersteuning van het bestuur werd node gemist. Gevraagd wordt welke beleidslijn het bestuur heeft bij het samenstellen van de lagere elftallen. De vereniging kent een groot afbreukrisico zo het nu gaat. Op korte termijn hebben we nagenoeg geen lagere teams meer over terwijl een vereniging als vv Hoeven minimaal 4 tot 5 lagere teams zou moeten hebben. De aansluiting van jeugd en lagere teams vraagt ook aandacht.
De suggestie wordt gedaan voor meer flexibiliteit in lidmaatschap. Er zijn bijvoorbeeld mensen die max. een halve competitie willen of kunnen voetballen.,
Het bestuur neemt de opmerking ter harte en spreekt af dat rond de winterstop in gesprek gegaan wordt met de lagere teams rondom samenstelling e.d.
Verder moeten we nadenken hoe we meisjes- en damesvoetbal terug kunnen krijgen bij vv Hoeven. Dat geeft toch weer een andere dementie. De voorzitter deelt mede dat er eerst een kader moet staan. Afgelopen periode zijn er serieus mensen benaderd. Alle ideeën zijn welkom bij het bestuur.

c.) Ferdy van Ginneken vraagt om extra kleine goals op veld c voor de trainingen. Gekeken zal worden wat nodig is.

d.) Piet Frijters vraagt om op bij mededelingen op het bord in de werkkast er een naam bij te vermelden. Louis van Eekelen stelt voor ook in het materialenhok een bord te hangen.

e.) Jean Marie Fredichs vraagt een aantal wedstrijden van Hoeven 1 op de zaterdag te laten spelen. De voorzitter geeft op dat primair de mening van de  trainer en de selectie H1 van doorslaggevende betekenis zijn. In principe staat het bestuur positief tegenover het spelen van enkele derby’s op de zaterdag. Dan moet het wel wederkerig zijn.

f.)Jan van Zitteren doet de suggestie opnieuw de rustende leden in te voeren. Het bestuur ziet dit niet als reële optie. Het tentjesbord van de Vrienden van vv Hoeven zien we als alternatief (thans 170 leden x 10 euro)

[bookmark: _GoBack]g.)Piet Frijters meldt overlast van ongewenste gasten in de kleedlokalen. Er wordt niet consequent afgesloten Graag hier aandacht voor. Ook is hij soms aangenaam verrast dat teams de kleedlokalen netjes achter laten. Verder meldt hij dat er altijd wel jeugd op het sportpark is. Al vele malen is de omrastering gerepareerd maar er zijn zoveel mogelijkheden voor de jeugd om ergens onder door te gaan. Voorstel is voortaan de poorten open te laten. Het bestuur zal zich beraden.


De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst. Hij nodigt iedereen uit om aan de bar nog een consumptie te gebruiken en sluit de vergadering.


Voor het verslag
Cees Martens
secretaris
