Verslag van de Algemene ledenvergadering (A.L.V.) woensdag 20 oktober 2021.
Aantal aanwezigen: 16 leden(zie presentielijst)
Afmeldingen. Cees Martens, Tonny Broos, Richard van der Veen, Kees Wijnen
1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. Fijn dat we elkaar weer fysiek kunnen treffen in ons clublokaal. Het betreft de jaarvergadering over het seizoen 2020-2021. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
2. Ingekomen stukken en mededelingen
Bovengenoemde personen hebben zich afgemeld voor de vergadering.
Er zijn geen ingekomen stukken.
3. Vaststelling notulen algemene ledenvergadering 23 maart 2021
De notulen zijn tijdig gepubliceerd op de website van vv Hoeven. (www.vvhoeven.nl). 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld onder dankzegging van de secretaris.
Aanvullend kan worden meegedeeld dat de kwaliteit van de website de aandacht heeft van het bestuur. Er zijn afspraken gemaakt met de webbeheerders. Ook is er inmiddels een link met sportlink waardoor het wedstrijdprogramma, de uitslagen en standen zo actueel mogelijk worden weergegeven.
Op de vraag of onze site een open website is, wordt bevestigend geantwoord.
4. Jaarverslag secretaris seizoen 2020-2021
Het verslag van de secretaris wordt voorgelezen. Ten aanzien van de actuele ontwikkeling, Ferdy Roks heeft het stokje van assistent scheidsrechter overgedragen aan Co de Pijper.
De vergadering stemt unaniem in met het verslag.
De secretaris wordt bedankt voor de samenstelling.
5. Jaarverslag penningmeester seizoen 2020-2021
Het jaarverslag van de penningmeester wordt na een korte toelichting ongewijzigd vastgesteld. De penningmeester geeft aan dat alle compensatie- en subsidieregelingen i.v.m. COVID’19 secuur gevolgd zijn en daar waar mogelijk aanvragen zijn ingediend. Deze aanvragen zijn allemaal toegekend of zijn nog in behandeling. Deze regelingen hebben in belangrijke bijgedragen aan het positieve resultaat in het afgelopen, ook financieel, bijzondere boekjaar. 
De penningmeester licht toe op welke wijze de marge van de kantine tot stand is gekomen
Uit de vele publicaties hieromtrent valt af te leiden dat er veel kosten verbonden zijn aan de exploitatie van de kantine en de marge zeker niet alleen bestaat uit het verschil tussen in- en verkoop. De vergadering gaat akkoord met de uitleg waarom sommige ideeën vanuit de vergadering in de ogen van de penningmeester niet haalbaar zijn.
Op de balans zijn subsidies verantwoord die wel zijn ontvangen maar formeel nog toegekend moeten worden over de eerste twee kwartalen van 2021.
De vergadering complimenteert de penningmeester met de wijze waarop de jaarrekening is samengesteld.

6. Verslag kascontrolecommissie 2020-2021
Namens de kascontrolecommissie is niemand aanwezig. Er is wel een verslag gemaakt dat wordt voorgelezen en waaruit waardering blijkt voor de wijze waarop het financiële resultaat is onderbouwd. Het verslag van de kascontrolecommissie wordt door de jaarvergadering ongewijzigd vastgesteld. Het bestuur wordt decharge verleend voor het door haar gevoerde financiële beleid.
Op de vraag of VV Hoeven een gezonde vereniging is antwoordt de penningmeester dat we beschikken over een positief banksaldo en er sprake is van een gezonde vermogenspositie.  Dit laatste is mede te danken aan de vele subsidiestromen maar zeker ook doordat  onze leden en sponsors over het algemeen erg trouw hun contributie hebben betaald en de sponsorbijdragen hebben voldaan.
De vergadering beloont de penningmeester met een applaus als blijk van waardering voor de zorgvuldige wijze waarop hij de financiën heeft beheerd.
7. Jaarverslag jeugdcommissie 2020-2021
De voorzitter van de jeugdcommissie doet verslag. Dit wordt ongewijzigd vastgesteld.
Ter mededeling, op 28 november is er sinterklaasviering in ons clublokaal; in december vindt het jaarlijkse zaalvoetbaltoernooi plaats in de sporthal.
8. Jaarverslag Sponsorcommissie/Vrienden van vv Hoeven 2020-2021
Joost Rommens presenteert het jaarverslag van zowel de sponsorcommissie als dat van de Vrienden van vv Hoeven. Het jaarverslag, alsmede de (door corona beperkte) activiteiten in het seizoen 2020-2021, worden door de vergadering ongewijzigd vastgesteld.
Voor het komende seizoen staan wel tal van activiteiten op stapel waarvan Joost een korte opsomming geeft.
Sponsorcommissie:
Bij het verslag van de sponsorcommissie worden de volgende aanvullingen geplaatst:
- de commissie is op zoek naar nieuwe leden. Mikey Bastiaansen is toegetreden
- Joost bedankt alle sponsoren voor hun trouwe nakoming van de verplichtingen tijdens corona.

De voorzitter dankt de leden van de commissies voor hun inzet. De vergadering laat de waardering blijken in de vorm van een warm applaus.
9 . Bestuursverkiezingen
Aftredend en herkiesbaar zijn:
a. Paul Moss
b. Anton Bakx
Beide bestuursleden worden bij acclamatie herkozen in de functie van bestuurslid, waarbij Paul Moss wordt herkozen in de functie van voorzitter.
10. Vaststelling begroting 2021-2022; 
De penningmeester geeft een toelichting op de opgestelde begroting. De begroting 2021-2022 wordt ongewijzigd vastgesteld Dit jaar zal er geen contributieverhoging plaatsvinden. De financiële positie van de vereniging is gezond en het bestuur wil hiermee uiting geven aan de waardering dat de leden hun contributiebetaling tijdens de pandemie over het algemeen netjes hebben voldaan.
Gewezen wordt op de nieuwe statiegeldactie op PET flessen. Dit genereert opbrengsten maar onduidelijk is nog hoe hoog deze zullen zijn. Er zal veel aandacht worden besteed aan het inleveren van flesjes. Ook kunnen de leden flesjes van thuis inleveren.
11. Benoeming kascontrolecommissie 2021-2022
Aftredend en niet herbenoembaar is Bas van Hoof. Conform de reglementen moet hij na 3 jaar aftreden. Bas wordt bedankt voor zijn inzet.
Joost Rommens stelt zich verkiesbaar en wordt door de vergadering gekozen als nieuw lid van de commissie.
Aftredend en herkiesbaar zijn Mark Roetert (wordt 3de jaar) en Mikey Bastiaansen (wordt 2de jaar). Beide personen worden herbenoemd en bedankt voor hun bijdrage.
12. Voorstel invoeren lidmaatschap donateurs
Paul geeft een toelichting op hetgeen is vermeld in de agenda tav het donateurschap.
Op de vraag of het bord in de kantine met vrienden van VV Hoeven niet concurreert met donateurschap antwoordt de voorzitter dat het donateurschap een andere doelgroep beoogt aan te spreken. Als donateur heb je immers stemrecht in de ALV, kun je deelnemen aan sec niet voetbalgerelateerde activiteiten en ben je vrijgesteld van het betalen van entree bij beker- en competitiewedstrijden.
Er zal nog een publiciteitsactie aan worden gekoppeld. Uit het verleden zijn nog lijsten met donateurs beschikbaar die zullen worden benaderd om opnieuw donateur te worden.
De ingangsdatum is 1 september 2021. Seizoen loopt van 1-9 tot 1-9. De vergadering gaat akkoord met het voorstel.
13. Mededelingen bestuur
De voorzitter heeft de volgende mededelingen:
a. We zoeken nog mensen achter de bar, voor de zondagdienst, de jeugdcommissie en andere kaderleden. Ken je kandidaten die zich voor de vereniging willen inzetten, draag ze aan.
b. Een oproep aan onze leden: zorg goed voor onze spullen; veel voorbeelden komen voorbij in de app’s, nieuwsbrieven ed hoe het beter moet. Ga zorgvuldig om met clubmaterialen zoals je met je eigen spullen omgaat! Discipline is noodzakelijk om de kosten in de hand te houden.
c. Denktank; dit gaan we dit seizoen nieuw leven inblazen. Hoe ziet de toekomst van de club er uit, waar willen we heen? Er wordt gesproken over woningbouw rond ons sportpark. Wat heeft dit voor gevolgen?
d. Bovendonken. Over de bouwplannen aangrenzend aan ons sportpark is het bestuur in gesprek met de gemeente. Wat zijn de risico’s van de wijziging van bestemmingsplan voor onze vereniging en welke maatregelen kunnen deze risico’s zoveel mogelijk beperken zodat de vereniging geen nadelige onderdelen ondervindt in zijn activiteiten. Dit zal goed worden gedocumenteerd.
e. Veldverlichting vervangen door LED. Dit idee wordt binnen het bestuur nader uitgewerkt in samenspraak met de VVVVH. Op de vraag of nieuwe verlichting op veld B hierin wordt betrokken wordt geantwoord dat bekeken wordt in hoeverre dit haalbaar is.
f. Afgelopen jaar hebben er aanpassingen plaatsgevonden in de Hofstee:  nieuwe koelingen, de diepvries en koffiezetapparaat zijn vervangen. De keuken is heringericht.
g. Dimphie de Bont is na 25 jaar gestopt als kantinebeheerder. Ons bestuur zal op passende wijze aandacht schenken aan haar afscheid. Ferdy Roks heeft het beheer overgenomen. Hij heeft veel nieuwe mensen om zich heen weten te verzamelen. Het is een leuk team.
h. Technische Staf: er is een nieuwe hoofdtrainer aangesteld alsmede een nieuwe keerperstrainer. We zijn nog op zoek naar een leider voor beide selectieteams, en iemand voor de bemensing van de zondagdienst.
Op verzoek wordt de samenstelling van de huidige TS kenbaar gemaakt. Er is sprake van een moeilijke start maar het bestuur vertrouwt op een goede samenwerking binnen de verschillende geledingen.
i. Activiteiten
Begin november staat er een darttoernooi op het programma in onze kantine. 19-11 een damesparty; eea is uiteraard afhankelijk van de dan geldende coronamaatregelen.
14. Rondvraag en sluiting
De vraag is hoe het is gesteld met het scorebord? 
De voorzitter geeft aan dat het probleem binnen afzienbare tijd wordt opgelost, mede afhankelijk van de levering van de benodigde onderdelen.
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst. De vergadering wordt gesloten om 21.40 uur.

Voor het verslag
Anton Bakx
Plv secretaris
