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Verslag van de Algemene ledenvergadering (A.L.V.) maandag 30 oktober 2023.
Aantal aanwezigen: 19 leden en een belangstellende (zie presentielijst)
Afmeldingen. Paul Moss, Tonny Broos, Richard van der Veen; Bart van Roon.
1. Opening.
De vicevoorzitter Ronald van Roon opent de vergadering om 20.00 uur. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
2. Ingekomen stukken en mededelingen
Bovengenoemde personen hebben zich afgemeld voor de vergadering.
Er zijn geen ingekomen stukken.
3. Vaststelling notulen algemene ledenvergadering 3 oktober 2022
De notulen zijn tijdig gepubliceerd op de website van vv Hoeven. (www.vvhoeven.nl). 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld onder dankzegging van de opsteller.

4. Jaarverslag secretaris seizoen 2022-2023
Het verslag van de secretaris wordt voorgelezen. De vergadering stemt unaniem in met het verslag. De secretaris wordt bedankt voor de samenstelling.
5. Jaarverslag penningmeester seizoen 2022-2023
Het jaarverslag van de penningmeester wordt na een korte toelichting ongewijzigd vastgesteld. De vergadering complimenteert de penningmeester met de wijze waarop de jaarrekening is samengesteld.

6. Verslag kascontrolecommissie 2022-2023
Namens de kascontrolecommissie leest Mickey Bastiaansen het verslag van de kascontrole voor. Daaruit blijkt waardering voor de wijze waarop het financiële resultaat is onderbouwd. Het verslag van de kascontrolecommissie wordt door de jaarvergadering ongewijzigd vastgesteld. Het bestuur wordt decharge verleend voor het door haar gevoerde financiële beleid.

7. Jaarverslag jeugdcommissie 2022-2023
De voorzitter van de jeugdcommissie doet verslag. Fijn te horen dat er nieuwe mensen zijn toegevoegd aan deze commissie. De jeugdafdeling groeit nog steeds. Afgelopen seizoen zijn naast het voetballen activiteiten opgepakt, zoals een St. Nicolaasmiddag voor de jongste jeugd. Ook de afsluiting van het seizoen was een succes. Het verslag wordt onder dankzegging  ongewijzigd vastgesteld. 
8. Jaarverslag Vrienden van vv Hoeven 2022-2023 en sponsorcommissie 2022-2023.
Thomas Melisse presenteert het jaarverslag van de Vrienden van VV Hoeven aan de hand van een slide waarin activiteiten opbrengsten en kosten zijn opgenomen. Er zijn best mooie en voldoende activiteiten georganiseerd met als hoogtepunten: het feestweekend; de Verlenging en de wedstrijd Hoeven-Nac. 
Voor het komende seizoen staan opnieuw tal van activiteiten op stapel waarvan Thomas een korte opsomming geeft. Het verslag wordt door de vergadering onder dankzegging ongewijzigd vastgesteld.

N.a.v. het verslag vraagt Ronald Buijssen of in het kader van het organiseren van activiteiten bij de jeugdafdeling, in het bijzonder doelt hij op de jeugddag op het einde van het seizoen, afspraken gemaakt kunnen worden m.b.t. de werving van sponsorinkomsten.
Deze afspraken kunnen zeker gemaakt worden geven Thomas en Ries Rommens namens de Vrienden van VV Hoeven aan. Vanuit het bestuur wordt de handreiking gedaan een plan met begroting op te stellen. Gekeken kan dan worden hoe de activiteit financieel gedekt kan worden uit der verenigingsbegroting. Immers alle middelen die binnenkomen zijn verenigingsmiddelen. Gewezen wordt nog op de opbrengst van de Rabo Clubsupport die dit jaar mede bedoeld is voor jeugdactiviteiten.

Verslag van de sponsorcommissie 2022-2023:
Mark Roetert doet verslag van de sponsoractiviteiten van de sponsorcommissie.
Hij memoreert nogmaals de mooie afspraken met Werktalent, Bruba Sport en de Krom bestratingen.
Alle teams zijn momenteel voorzien van kledingsponsors. Het verslag wordt onder dankzegging vastgesteld.

De voorzitter dankt de leden van de Vrienden van VV Hoeven en de sponsorcommissie voor hun inzet
9 . Bestuursverkiezingen
Aftredend en herkiesbaar zijn:
a. John van Peer
b. Richard van der Veen
c. Tonny Broos
De drie bestuursleden worden bij acclamatie herkozen in de functie van bestuurslid, waarbij John van Peer wordt herkozen in de functie van penningmeester.



10. Vaststelling begroting 2023-2024; 
De penningmeester geeft een toelichting op de opgestelde begroting. De begroting is sluitend. De begroting 2023-2024 wordt ongewijzigd vastgesteld inclusief verhoging van de contributie met 2%.
11. Benoeming kascontrolecommissie 2022-2023
Aftredend en niet herbenoembaar is Mikey Bastiaansen. Volgens de reglementen moet hij na 3 jaar aftreden. Mickey wordt bedankt voor zijn inzet.
Joost Rommens ( wordt 3de jaar en laatste jaar statutair) heeft zich beschikbaar gesteld. Verder stelt Roland Buijssen zich beschikbaar (1ste jaar) en Mark Roetert (1ste jaar) 
Alle drie de personen worden benoemd door de ledenvergadering..
12. Voorstel benoeming erelid	
De vicevoorzitter doet namens het bestuur het voorstel om de heer Piet Frijters te benoemen als erelid van de v.v. Hoeven. De volgende motivatie ligt aan dit voorstel ten grondslag:
Voorgesteld wordt Piet te benoemen als erelid vanwege zijn lange staat van dienst bij de vereniging en zijn lidmaatschap van ruim 60 jaar. Piet heeft gevoetbald bij de senioren van v.v. Hoeven, en heeft verschillende kaderfuncties bekleed, zoals de functie van bestuurslid en lid van de Activiteitencommissie van v.v. Hoeven. Daarnaast heeft Piet in zijn rol als bestuurslid en all round accommodatiebeheerder een grote en structurele bijdrage geleverd in (ver) bouw en onderhoud en schoonhouden van onze accommodatie. Piet heeft een groot verenigingshart en heeft zich voor de vereniging ontelbare jaren op een bijzondere wijze ingespannen. 
De vergadering sluit unaniem met een luid applaus Piet te benoemen als erelid. Hij ontvangt uit handen van de vicevoorzitter een oorkonde en bloemen.
13. Mededelingen bestuur
Cees Martens doet de volgende mededelingen.
a. V.v. Hoeven kan naar verwachting een mooie subsidie gaan ontvangen van de gemeente in het kader van de verduurzaming van het sportpark. Het gaat dan om een bedrag van ± 30.000 euro. Het bestuur wil die middelen gaan inzetten voor verduurzaming van de verlichting van het A veld. Hiermee hebben dan alle velden ledverlichting.
b. Nog dit jaar hoopt het bestuur een subsidie te ontvangen in het kader van een eerder door de gemeente vastgesteld regeling energiecompensatie verenigingen. De hoogte van de subsidie is nog niet bekend.
c. Het bestuur is in gesprek met de gemeente om de afrastering aan de zijde waar nieuwbouw gepleegd wordt te verplaatsen. Het bestuur wil daar onder voorwaarden aan meewerken. 
d. Het bestuur is in gesprek met Vodafoon voor de plaatsing van een zendmast. Die komt dan in de rechterhoek van veld B op een oppervlakte van 7 bij 11 meter. De mast wordt 40 meter hoog. Zodra het contract gesloten is gaat Vodafoon het proces in van de vergunningaanvraag. Hierbij zal een omgevingsdialoog als eerste moeten plaatsvinden. Het proces van de omgevingsdialoog zal ook aangegrepen worden om de leden van de vereniging verder te informeren.
e. Op 24 november a.s. wordt eer een avond georganiseerd voor het vrijwillig kader.
14. Rondvraag en sluiting
Jan Zagers vraagt aandacht voor het vrouwenvoetbal. Hij vraagt zich af of binnen Hoeven voldoende wordt geïnvesteerd in het promoten van vrouwenvoetbal. Landelijk maar ook bij regioverenigingen is er een forse groei van vrouwenvoetbal.
Als reactie wordt gemeld dat Hoeven 1 seniorendamesteam heeft dat meedoet aan de vrijdagavondcompetitie. Daarnaast is er een meisjesteam bij de jeugd en wordt een 2de team op dit moment opgericht. Los daarvan voetballen bij de jongste categorie best een aantal meisjes. En het jeugdbestuur heeft 2 vrouwelijke leden. Dit laat onverlet dat het aandacht moet blijven krijgen.

Ronald Buijssen vraagt wat de status is van de Denktank.
Vanuit het bestuur wordt gemeld dat vanwege de coronaperiode de Denktank is komen stil te vallen maar dat het bestuur heeft besloten de Denktank weer nieuw leven in te gaan blazen. Er wordt nu contact gezocht met de KNVB voor advies en ondersteuning.

De vice voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst. De vergadering wordt om 22.00 uur gesloten

Voor het verslag
Cees Martens
Secretaris
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